



Via Traversa della Vergine, 20 - 51100 Pistoia (PT) ITALIA

Tel 0039 0573/994291 - 0573/994184 - 0573/977561 | info@autoexclusive.it | www.autoexclusive.it

## Ferrari 612 Scaglietti

## **IQ1484**

























Coupe	Anno: 2004	Prezzo:	
Km: 41.747	Cilindrata: 5748	CV: 540	Alimentazione: Benzina
Colore: Blu Pozzi		Interni: Pelle Beige	

## **Optionals:**

AUTOVETTURA CON 2 PROPRIETARI E TUTTI I TAGLIANDI ESEGUITI IN CENTRO FERRARIACCESSORI:. SENSORI DI PARCHEGGIO POSTERIORI. SEDILI IN PELLE REGOLABILI ELETTRICAMENTE. VOLANTE IN PELLE CON PADDLES REGOLABILE ELETTRICAMENTE IN ALTEZZA E PROFONDITÁ. CLIMATIZZATORE AUTOMATICO. CERCHI IN LEGA DA 19 POLLICILa Ferrari 612 Scaglietti è una vettura gran turismo prodotta dalla casa automobilistica italiana Ferrari dal 2004 al 2010. Prende il nome dal celebre carrozziere italiano Sergio Scaglietti, che ha lavorato a lungo con la Ferrari.La Ferrari 612 Scaglietti è stata progettata per essere una vettura a quattro posti, offrendo comfort e prestazioni sportive. Presenta un design elegante e dinamico, con linee fluide e una carrozzeria a due porte. Sotto il cofano, la Ferrari 612 Scaglietti è spinta da un motore V12 da 5,7 litri che eroga una potenza di circa 532 cavalli. Era disponibile con una trasmissione automatica a sei velocità o una trasmissione manuale sequenziale F1. L'interno della vettura offre una combinazione di lusso e sportività, con materiali di alta qualità e dettagli raffinati. E' dotata di numerose caratteristiche tecnologiche, come il controllo della trazione, il controllo elettronico della stabilità e un sistema di navigazione. La Ferrari 612 Scaglietti era apprezzata per la sua potenza, le prestazioni straordinarie e la versatilità come vettura gran turismo a quattro posti. È stata sostituita dalla Ferrari FF nel 2011 come ammiraglia di

La societa' declina ogni responsabilita' per eventuali errori e imprecisioni in ordine, al prezzo, ai dati ed alle caratteristiche dei beni.

Siamo disponibili anche ad acquistare direttamente o ad effettuare il conto vendita di Vostri autoveicoli e/o imbarcazioni.

Page 1/2 24-04-2025





Via Traversa della Vergine, 20 - 51100 Pistoia (PT) ITALIA
Tel 0039 0573/994291 - 0573/994184 - 0573/977561 | info@autoexclusive.it | www.autoexclusive.it

quattro posti della casa automobilistica italiana.